



Celje, junij 2013

ZAPIS srečanja računovodskih servisov celjskega območja (ZRS CO), ki je bilo v sredo, 12. junija 2013.

Lista prisotnosti je sestavni del originalnega zapisnika. Predsednica sekcije Branka Artnak je pozdravila prisotne in predlagala naslednji dnevni red:

1. Kratek pregled dogodkov na ZRS
2. Čas za vaša vprašanja in izmenjavo izkušenj
3. Razno

Ad 1) Ga. Artnakova je na kratko povzela dogajanje na ZRS in povedala, da je bilo na DURS poslano pismo, v katerem so državni organ opozorili na neracionalno vedenje, s tem, ko davčnim zavezancem pošilja tako opomine kakor tudi obvestila o pobotih v vrednosti enega ali dveh centov.

Ugotavljajo namreč, da strošek DURS za poštino kakor tudi strošek dveh knjižb za prejemnika pobota predstavlja bistveno več škode kot koristi, tako za DURS kakor tudi za davčne zavezance.

Dne 30. maja so prejeli odgovor, v katerem pojasnjujejo, da zakon ne navaja zneska pobotanih obveznosti o katerem se zavezanca za davek obvešča, zato se ne glede na višino pobotanih zapadlih obveznosti, zavezancu za davek pošlje obvestilo o zmanjšanju zneska za vračilo. Pisni opomin, kot eden od načinov vzpodbujanja prostovoljnega plačevanja davčnih obveznosti, se v skladu s poslovnimi pravili izda, kadar zamuja s plačili obveznosti v skupni višini nad 10€. V opozorilo, da je nekaj zavezancev prejelo opomin z zneski v višini nekaj centov, pa v opravičilo pojasnjujejo, da v obdobju intenzivnega izdajanja opominov zaznal nekaj primerov, vendar pa da gre za redke primere, ki nastajajo kot posledica izvajanja delnih razvezav zaradi knjiženja popravkov davčnih obračunov, ki jih posredujejo zavezanci. Navedeno odstopanje je bilo odpravljeno in do takšnih odstopanj nebi več smelo prihajati.

Zbornica računovodskih servisov se je prijavila na Javni razpis za sofinanciranje projektov za promocijo zdravja na delovnem mestu v letu 2013 in 2014 za zaposlene v računovodskih servisih. Predmet razpisa je sofinanciranje projektov s področja promocije zdravja na delovnem mestu, ki uveljavljajo sistematične ciljne aktivnosti in ukrepe za ohranjanje in krepitev telesnega in duševnega zdravja delavcev.

Ad 2) Sledil je razgovor o oddaji »Preverjeno«, v kateri je bil prispevek o računovodskih servisih. V ospredje je bila postavljena problematika, da lahko računovodja postane vsak, ki naredi vsaj tečaj preko zavoda za zaposlovanje, zaradi česar je ponudba računovodskih servisov na trgu zelo velika, cene pa konkurenčne. Udeleženske so izmenjale mnenja, omenile svoje izkušnje, mnenja strank o konkurenčnih cenah drugih računovodskih servisih na trgu in tudi o problematiki nekakovostnega in pomanjkljivega dela, katera se na koncu, ko rešujejo težave novih strank, dotika tudi njih.

Predsednica sekcije je povedala par besed tudi o 13. poletnih športnih igrah ZRS za člane ZRS, ki so potekale v petek, 7. junija, v Hotelu Histron v Bernardinu. Bili so zadovoljni z udeležbo članov iz cele Slovenije. Organizirane so bile različne aktivnosti, največja udeležba je bila na pohodu od Strunjanskih solin proti Portorožu.

Omenjen je bil tudi 15. kongres računovodskih servisov, ki bo med 10. in 11. oktobrom 2013, kjer bodo odprli teme delovno pravne zakonodaje za računovodske servise in odprave napak na področju DDV. Spregovorili pa bodo tudi o kadrovskih temah, in sicer o prednostih, ki jih prinašajo letni razgovori z zaposlenimi.

Ad 3) Na samem koncu so udeleženske izmenjale mnenja o posameznih izkušnjah v preteklih mesecih in se strinjale z predlogom predsednice, da bo prihodnja seja računovodskih servisov, šele v mesecu septembru.

Zapisala

Jožefa Berghaus  
Strokovna sodelavka RGZC